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Празник Усјековање главе Светог Јована 
Крститеља прослављен у саборном храму у 
Подгорици

Празник Усјековања главе Светог Јована Крститеља литургијски је јутрос 
прослављен у подгоричком Саборном храму Васкрсења Христовог.

Светом службом Божијом началствовао је ректор Цетињске богословије, 
протојереј-ставрофор Гојко Перовић, уз саслужење свештенства саборног 
храма и ђакона Душана Биговића, професора у Богословији Светог Петра 
Цетињског.

„Овај данашњи дан нам као и Велики петак, као и толики дани други када 
славимо и обиљежавамо смрти, говоре испуњење оне Господње ријечи: – Моје 
Царство није од овога свијета, и оне ријечи апостола Павла: – У овоме свијету 



немамо сигурнога града него чекамо онај који ће доћи. Просто не припада 
Цркви Божијој да у овоме свијету има икад ишта сигурно. Господ је дошао да 
нам најави Небеско Цартво и да ако нам га покаже у свој својој слави, а 
показао га је својим васкрсењем, онда било какво земаљско царство је 
пролазно и претвара се нажалост врло често у супротност небескога царства. 
Зато су многи праведници пострадали управо од руке земаљских владара. 
Али, по Божијем промислу, бивало је у историји управо као најава небеског 
царства, да не бисмо ми хришћани остали овдје и чекали то небеско царство 
као нешто о чему немамо никакве представе, бивало је и Господ је допуштао 
да и овдје на земљи се успоставе и државе, и владе, и царства која се моле 
Богу и која узносе молитву Вишњем. Она царства која знају за Бога. Шта је 
нововјековна Црна Гора него управо икона тога небескога царства јер није 
могло јасније и није могло буквалније да буде него да се један епископ 
митрополит стави на чело државе и да уређује и владу, и да поставља 
полицију, и да води војску, и да води дипломатију и да доведе до тога да се 
Црна Гора, наша земља у којој данас живимо, препозна и у Европи и у свијету 
као једна земља достојна да у њој људи живе, и да се у њој људи људски 
једни према другима односе”, казао је отац Гојко у литургијској бесједи.

Он је додао да су ово и дани када се у Црној Гори слави грађанска слобода и 
да за њу требамо благодарити Господу.
Данас између осталог славимо, и данас и сад у недјељу и свих ових дана 
хришћани у Црној Гори славе дан грађанске слободе. Одбранили смо се од 
једнога сулудог закона, од једног прописа који је таман хтио на неки начин 
да укине Цркву. Не директно али да је пригуши и да јој онако што кажу утрне 
фитиљ. А ми смо показали да то не желимо и Бог је чуо нашу молитву. И 
слава великоме Богу што данас, баш данас, дан Светога Јована Крститеља 
прослављамо у грађанској слободи.
Да се наше молитве наставе. Требаће нам још пуно снаге, пуно стрпљења и 
пуни љубави да то што нам је Бог дао сачувамо. Да сачувамо грађанско право 
Цркве да се моли и да Црква буде отворена, да се призива Божије име и да 
благослов Господњи дође и на нас вјернике и на цијелу ову земљу у којој има 
и атеиста и агностика и људи друге вјере. Да нас Бог види! И вас и ваше 
домове и оне ако Бог да, којима Бог буде дао да воде кормило ове земље, ако 
Бог да напријед и што ближе Богу“, закључио је о. Гојко Перовић.
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